В магазин «Мираж» поступила ткань по оптово-отпускной цене поставщика без НДС-140 руб. за 1 метр. План оборота розничной торговли магазина на квартал 800 тыс.руб. Сумма расходов на продажу (издержек обращения) по плану 164 тыс. руб. Уровень рентабельности 2,3%, НДС-? Определите размер торговой надбавки и розничную цену 1 метра ткани. 


Определите на планируемый год необходимую численность работников и сумму расходов на оплату труда. В отчетном году оборот розничной торговли составил 14520 тыс.руб., численность работников 60 человек, расходы на оплату труда 1086 тыс.руб.  В планируемом году намечается увеличить производительность труда на 6%, среднюю заработную плату на 4%. План оборота розничной торговли 15660 тыс.руб.
